

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Никита

Возраст: 49

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.04.2008 15:13:00

формирования заключения врача: 02.04.2008 10:55:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/31503/answer/31504>



Заключение врача

Уважаемый Никита! Вы задаете очень верные вопросы! Для лечения Gardnerella не надо 4 антибиотика, достаточно 1-го (в редких случаях 2) антибиотика. Нельзя говорить о простатите, если нет диагноза. Нет диагноза, значит и назначения обсуждать нет смысла. Вы очень правильно понимаете - проблема со снижением эрекции связана в первую очередь с психологическими переживаниями. Если поверите, что Ваши проблемы в сексе связаны с простатой - никогда не избавитесь от этого, т.к. лечение в этом случае не даст результата. Удачи!